

中超皇马?把你打成山寨版

舜天昨客场憾平陕西队,主场球迷集体鼓掌夹道欢送

1:1! 昨天下午的中超联赛,江苏舜天在客场遗憾战平有“中超皇马”之称的陕西队。客场拿到1分,舜天主帅裴恩才有些满意,也有些遗憾,“如果比赛再多10分钟,我们就能拿下了。”

舜天的表现也让陕西球迷啧啧称赞,赛后,陕西球迷居然夹道欢送舜天的大巴离开球场,与之形成鲜明对比的是,陕西队朱广沪被喊下课……

陕西球迷集体鼓掌

为啥?舜天的表现太好了

终场哨响时,舜天球员们击掌相庆,主帅裴恩才主动与球员一一握手,尽管没能拿下比赛,但舜天已然一副胜利者的姿态。配合舜天扮演胜利者角色的还有陕西球迷。赛后,当舜天大巴缓缓驶出球场时,蔚为壮观的一幕出现了,陕西球迷居然破天荒地夹道欢送舜天,而且集体为舜天送上掌声,弄得不少舜天球员都有些不好意思。

陕西球迷的态度是因为陕西队糟糕的表现。耗资1亿打造豪华阵容的陕西队,直到第66分钟才攻破舜天的球门,还是点球,且是个有争议的点球。当时,毛剑卿单刀直入,舜天门将邓小飞出击后,小毛倒在了禁区,裁判果断判罚点球。这让舜天上下颇为不满,门将邓小飞甚至一度脱下手套找裁判理论,但事实无法更改,小飞还为此吃到了黄牌。赛后小飞说,他确实先碰到了球,这是个误判。

在卡隆罚进点球,陕西队领先后,他们便把剩余的表演时间交给了舜天,舜天开始占据主动,而陕西队则多次出现配合失误。当谭斯在第74分钟利用头球扳平比分后,陕西球迷再也按捺不住自己的怒火,近3万人全场高喊“朱广沪下课”,看到陕西队场上的被动局面,陕西球迷干脆为舜天加油鼓劲。此后的陕西队像被打了一记闷棍,毫无还手之力,若不是谭斯“脚下留情”,那么舜天甚至可以带走一场胜利。

赛后,陕西队主帅朱广沪甚至没有出席发布会,选择了默默离开。这个下午,“中超皇马”在舜天面前被打回了原形。



争顶虽然落下风,但舜天在气势上压倒了对手

放掉边路死守中路

为啥?打得陕西队没脾气

古城西安有点凉,但舜天主帅裴恩才的心里却很热乎。平局他并不意外,因为舜天为了这场比赛,做了充分的准备,赛前,老裴便说,他心里有底。

针对陕西队前场比较快的特点,老裴赛前作出了“放掉边路,死守中路”的部署,秦升和桑托斯坚决不上前助攻,堵死对手中路的进攻,同时为了防备对手的速度,舜天整体防线后移。“到了陕西,客队向来都不好打。因此,在赛前的准备会上,他就要求大家,必须先稳固好防守,重点守好中路。老裴知道,边路对手无论怎么传,到了中路,球肯定是我们的,因为对手前场没有身高。

针对他们的快,我们也把后防线适当推后了一点。中路守好了,对手也就没了机会。应该说,我们在防守上是成功的,对手几乎没有任何有威胁的射门,除了那个点球。”一位教练组成员告诉记者。

事实上,整场比赛,球员的思想都很统一,那就是在稳固好防守的基础上,再伺机进攻。赛前,教练组还特地找到路易斯做工作,明确告诉路易斯,“这场比赛你的机会可能会少一点,你要有耐心,适当寻找机会去冲击对手就可以了。”路易斯很理解,他在前场,也确实消耗了对手的体能,为恩里克替补上场,留下了一定的机会。

焦点

争议判罚 舜天不申诉

又被判罚点球,舜天内心多少有些不爽。事实上,整场比赛,主裁判徐航的判罚都对舜天不利,舜天球员和对手只要稍微有一点身体接触,基本都是判舜天犯规,“首场比赛陕西队吃了亏,因此足协肯定是希望帮他们找回来的。”知情人士透露说。

比赛的争议出现在第62分钟,当时毛剑卿单刀,邓小飞出击

更衣室里画条弧线

为啥?进球就是这么来的

谭斯进球了,这位上赛季舜天的最佳射手终于开和了。事实上,谭斯还有两次势在必进的机会,一次没有选择直接射门,延误了战机,一次是射门打高。赛后,谭斯在兴奋之余,也有些懊恼,“我们本来是有机会拿下对手的,我那两个球,处理得不太妥当。”

赛后,不少媒体都感叹,谭斯的进球有些匪夷所思,有一定的运气成分,因为这是一个难度相当大的头球吊射。但主帅裴恩才不这么认为,“事实上,中场休息时,我在更衣室里,特地给谭斯画了条弧线,我告诉他,对手的后卫不高,你必须去找饶伟辉那个点,力压他,去争取头球。我也没想到,中场休息时的这样一个布置,

最后真的变成了进球。”说起那个进球,老裴显得很得意。

比赛结束后,无论是舜天球迷,还是俱乐部高层都对舜天的表现感到满意,谁都清楚,能在陕西队的魔鬼主场拼下一分,并不容易。

特派记者 吕远(快报西安电)

声音

老裴遗憾再给10分钟多好

推开裴恩才的房门,他刚刚冲完澡,正在收拾行李准备去用餐。见到记者,老裴面带微笑,“如果刚才的比赛再多给我们10分钟多好,那我们肯定就赢了,对手最后时刻已经没了体能,完全被我们拖垮了。”

整场比赛,舜天球员都很拼,赛后的技术统计显示,舜天铲球的次数要远远多于对手,“一旦铲球多了,往往我们都能赢下比赛。”裴恩才说道,“上场对阵亚泰,我们的铲球次数就不如对手。”

拿1分,完成了既定目标,但遗憾还是留在了老裴心头,“谁不想拿三分呢,谁都想。三场比赛下来,应该说队伍是在往上走的,这一点很重要,战平陕西,我们的自信心增强了,接下来,我们争取主场拿下河南,客场再拼下青岛,来个6分,涨涨士气。”

特派记者 吕远(快报西安电)

恐韩恐日恐新加坡 山东河南亚冠出局

昨天,亚冠联赛进行了小组赛第5轮的争夺,河南建业和山东鲁能双双出击。由于之前战绩不佳,他们能否出线的命运已经不掌握在自己的手中。最终,在他们的比赛进行之前,其他场次的结果就已经宣判了他们的死刑!

在G组率先进行的一场比赛中,大阪钢巴以2:1战胜了水原三星,两队的积分达到了11分和10分。而河南建业即使在后两轮比赛中全胜也只有8分,河南建业惨遭淘汰。但在之后的比赛中,河南建业竟然在客场1:2输给了新加坡军团,让自己的排名滑落到小组最后一位。

H组中,山东鲁能遭到了两个对手的算计。之前山东鲁能积3分,而浦项制铁和阿德莱德同积9分,鲁能要想出线只有浦项制铁战胜阿德莱德,同时他们在后两轮中取得两连胜的成绩。但之前结束的比赛中,浦项制铁和阿德莱德默契地达成0:0,就像2004年欧洲杯丹麦和瑞典的2:2气走意大利一样。即使是这样,鲁能自己也不争气,他们在主场2:3输给了广岛三箭,5轮比赛过后仅积3分。

捷报体育联盟记者 隋海涛

执法一场薪酬一万 中超裁判这下爽了

昨天在接受记者采访时,中国足协掌门人韦迪首次抛出了“高薪”标准:执法一场中超比赛,裁判报酬可能高达一万元。如果真能实现,中国足协也算是在“高薪养廉”。

根据原有标准,执法中超比赛的主裁判每场可以获得2000元报酬,但在上个赛季,中国足协以金融危机和中超经营不佳为由,将这一标准降低为1600元。今年,韦迪和于洪臣出任足管中心正副主任后,又恢复了裁判员们的待遇。现在将再次提高待遇,中国足协希望,能够通过增加报酬的方式让裁判员们严格自律,不要再在场外动歪脑筋。

捷报体育联盟记者 隋海涛

问题裁判禁赛三轮

快报讯 上一轮中超联赛,上海申花2:1力克杭州绿城的比赛引起争议。昨天,中国足协表示,该场比赛的主裁判赵亮将缺席两轮联赛的执法,第一助理裁判郑炜祥则不能执法中超4-6轮的全部比赛。

那场比赛,上海申花在最后一刻攻进一球,当时,申花球员将球吊向绿城禁区,董学升高高跃起,一个狮子甩头攻门,姜波扑救不及,皮球重重砸在左侧立柱上弹回场内,董学升再次补射,结果皮球打在队友陈永强的小腿上弹回,不过此时陈永强明显处于越位位置,但助理裁判郑炜祥并未判罚,最终申花外援里亚斯科斯正是将弹在陈永强身上的球补射入空门。(宗和)

简讯

●近日,有记者问贝利,梅西是不是已经成为了传奇,贝利用一句话将记者们堵了回去:“等他像我那样打入1000个进球,你们再来问我这个问题。”

●昨天,奥地利博彩公司Bwin为意甲联赛开出了最新赔率,罗马的夺冠赔率变成2.00,成为意甲联赛头号夺冠热门,而国际米兰的赔率仅为2.11。

●由于难以抹去非洲杯遭枪击的梦魇,多哥队长阿德巴约昨天宣布将退出国家队,他说:“这是一个我永远不想回忆、永远不想再经历的悲剧。”

●昨天,乌克兰副总理科列斯尼科夫说,欧足联承诺,2012年欧洲杯门票价格将按照乌克兰人的平均工资确定,以让乌克兰老百姓看得起欧洲杯。



邓小飞(下)奋勇扑救。舜天在客场拼得1分